

2011年平安夜,位于河西金陵中学隔壁的宜华家居人声鼎沸,这一天是宜华南京店开业的日子。在热闹的开业现场,业主们一拨接一拨的进店考察咨询,又一拨接一拨地下单离开。与此同时,一位青年人始终有条不紊地工作着,一边引导着销售人员接单、下单;一边不断给业主讲解宜华家具的特点。这位青年人就是南京宜华时代家具有限公司总经理张俊。

打造家居界的“航母”

专访南京宜华时代家具有限公司总经理张俊



宜华家居都市木歌系列

国内地板行业第一股

1987年,宜华在汕头由一家家庭作坊式的小木工厂开始发展起来。1991年,通过家具制造与木材批发贸易,完成资本原始积累。2004年,“宜华木业”股票在上海发行上市,成为汕头民企第一股,这也是国内木地板行业第一股,树立了民营企业借助资本市场进行发展扩张的成功范例。

“25年前,宜华集团从800元起家,如今市值达到了近百亿。”张俊告诉记者,宜华家居的很多

粉丝正是宜华木业的股民。

从地板起步,目前宜华家居的产品涵盖地板、木门和家具,产品出口到美国、欧洲等地,在巴西、俄罗斯等共有5大生产基地,在美国高点家具展等知名家具展上甚至拥有永久性展厅。张俊说,众所周知,国外的环保标准非常严厉,宜华目前每年出口量巨大,但产品均符合环保标准。

宜华人用心对待产品

“身为宜华的员工,大家都有份荣誉感和自豪感,我们都

自己为‘宜华人’。”张俊表示,宜华人不仅对企业负责,对于其所销售的家居产品也同样如此。宜华家居的展厅不仅展示了美式经典、法式浪漫、英式乡村、东方古典、时尚现代等多种风格的家具外,还摆放了18台加湿器。“家具需要细心保养,宜华人正是用这样的心来对待产品。”

张俊表示,宜华目前在全国各地拥有1000多家地板专门店,未来则将大力开拓家具市场,将在全国开设2000个家具专卖店。“现在宜华家居只是一个小旗舰,以后还将引进楼梯、橱柜、衣柜等,力争打造成家居界的‘航空母舰’。”

全力布局长三角区域

“今年冬天到明年年中,是家居行业最难熬的日子,听同行说,上个月,苏州倒下了上百家家具企业,而广州更是倒下了上千家。”但对宜华的将来,张俊充满信心。

“南京是商家很看重的省会城市之一。”张俊表示,宜华家居很看好长三角的家居市场,在珠三角完成全面布局之后,今后的几年将会以南京为战略要点,在杭州、上海、苏州等重要城市“安营扎寨”,以点带面完成布局。

快报记者 袁阳

仅限20户 年前抢订阳光房送屋面瓦

“是美仑纳米阳光房么?我们想在年底前针对客户做一些公益活动,能否跟你们联手推广一下我们的屋面系统?”上周,美仑纳米阳光房推出年底抢订活动不久,就接到来自一个知名屋面系统品牌负责人的来电。他之前就对美仑新型屋面阳光房比较感兴趣,希望能够借助这个契机,给抢订阳光房业主提供免费的屋面瓦,同时还会委派专业技术人员,为阳光房屋施工提供全程的技术指导。



特制屋面瓦漂亮又防漏

“这种可以做在阳光房顶层的屋面瓦,系彩色天然矿石粒表面,色泽鲜艳,外观很时尚,有很好的抗风防水性能。”据该屋面材料生产商介绍,他们之前只针对重点工程,市场最高售价在上百元每平米,现在为推广需要,可以免费为抢订阳光房的业主提供。

“由于顶面使用的材质不同,美仑纳米阳光房现在主推两种产品,一种是使用新型纳米玻璃顶的阳光房,另外一种就是使用屋面瓦系统的屋面阳光房。”据美仑纳米阳光房技术人员介绍,目前屋面系统阳光房在南京还不多见,如果结合天窗和采光带,这种屋面系统的阳光房不但有更好的遮阳、防水等功能,而且还不影响采光和观景。

仅20户免费抢订要抓紧

“因为屋面系统的施工比较讲究,对技术和施工人员的要求也比较高,所以我们目前没有大面积地做,明年上半年只打算做20户左右屋面系统阳光房,其他还是以玻璃顶纳米阳光房为主。”据介绍,由于名额有限,仅有20户选择做

屋面系统的阳光房业主,才可享受由屋面系统商家提供的免费屋面瓦。因此,有意向的业主需提前报名,这样才能够在享受免费屋面瓦的同时,还能让厂商技术人员指导施工,为自家阳光房提供更专业的保障。”据美仑纳米阳光房相关负责人介绍,这样的全程式跟踪服务,不但可以保障阳光房的工程质量,而且还能随时根据客户的需要,调整施工方案。

(王燕)

■活动贴士 南京阳光房春节特惠

1. 提前预订享受今年市场建材最低价优惠;
 2. 如做屋面系统阳光房免费提供高档屋面瓦,专业技术人员现场提供技术支持。
 3. 赠送遮阳帘、纱窗等阳光房附属产品;
 4. 节后施工全方位保障体系,媒体全程监督。
- 抢订热线:025-84328318;
84328368

阔达装饰
KUODA DECORATION 南京公司

庆元旦 迎新年

跨年度标准化样板房盛惠征集

活动时间/ 2012年元月2日 9:30~17:30

活动地点/ 新街口金鹰侨鸿皇冠假日酒店9楼钟山厅

● 凡参加当天活动的客户,进门均有礼品赠送;

● 活动现场,凡交纳诚意金的客户,均可享受全年最大优惠,赠送价值数千元的夏普液晶电视、慕思床垫等,以及万元主材代购券;

● 在装修装饰工程全部结束后,免费赠送室内环境监测一次。

公司地址:汉中路89号金鹰国际10楼B1/B2座、D2座; 18楼B1/B2/B3/B4座
 客服热线: 400 086 0990
 公司电话: 025-85865668

网址: www.njkuoda.com
 传真: 025-85865668